

4
ноября
пятница
1938 г.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 150 (881)

Год издания
шестой

Цена 8 коп.

Большевистская программа борьбы за устойчивый урожай

(Передовая „Правда“ за 27 октября 1938 г.)

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) „О мерах обеспечения устойчивого урожая в засушливых районах юго-востока ССР“, изложение которого публикуется сегодня в „Правде“, имеет первостепенное народнохозяйственное значение. Оно дает развернутую программу превращения засушливого юго-востока в край высоких, устойчивых урожаев. Намеченные ЦК ВКП(б) и Совнаркомом ССР конкретные мероприятия полностью вытекают из указания товарища Сталина на XVII съезде партии о том, что „Мы не можем обойтись без серьезной и совершенно стабильной, свободной от случайностей погоды—базы хлебного производства на Волге...“

Сельское хозяйство царской России было бессильно против засухи с ее губительными последствиями—голодом и разорением миллионов, а иногда и десятков миллионов крестьян. В блестящей статье „Голод“ В. И. Ленин в 1912 году писал:

„Ограбленные помещиками, задавленные произволом чиновников, опутанные сетями полицейских запретов, придики и насилий, связанные новейшей охраной стражников, попов, земских начальников, крестьяне так же беззащитны против стихийных бедствий и против капитала, как дикари Африки“.

Победа колхозного строя, вооружение социалистического сельского хозяйства самыми совершенными машинами и орудиями, внедрение в широчайших размерах агрономической науки создали в ССР условия для полной победы над засухой. Мы располагаем всем необходимым, чтобы перейти в решительное наступление против засухи и не в отдельных районах или колхозах, а на огромной территории всего засушливого юго-востока.

Как известно, сельское хозяйство юго-восточных областей терпит еще урон и получает в засушливые годы низкие урожаи потому, что здесь пренебрегают агротехникой, зачастую самыми элементарными ее приемами.

Поэтому партия и правительство требуют организовать подготовку и проведение весеннего сева 1939 года так, чтобы заложить прочную основу для устранения зависимости урожая от случайностей погоды.

В постановлении указываются агротехнические мероприятия, обязательные для всех колхозов и совхозов засушливых районов юго-востока. К этим мероприятиям прежде всего относятся вспашка на глубину не менее 20—22 сантиметров и обязательное боронование всей зяби не позднее 2—3 дней после

(Окончание на 2 и 3 стр.)

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР

О награждении экипажа самолета „Родина“

За осуществление героического беспосадочного дальнего перелета по маршруту Москва—Дальний Восток, установление женского международного рекорда дальности полета по прямой и за проявленное при этом выдающееся мужество и выдержку—

1. Присвоить звание Героя Советского Союза со вручением ордена Ленина:

Гризодубовой Валентине Степановне—командиру экипажа самолета „Родина“,

Осипенко Полине Денисовне—второму пилоту самолета „Родина“,

Расковой Марине Михайловне—штурману самолета „Родина“.

2. Выдать единовременную денежную награду участникам перелета товарищам Гризодубовой В. С., Осипенко П. Д. и Расковой М. М. по 25 тысяч рублей.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР

М. Калинин.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР

А. Горкин.

Москва, Кремль. 2 ноября 1938 года.

ЛОЗУНГИ ЦК ВКП(б) к двадцати первой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

1. Да здравствует двадцать первая годовщина Октябрьской социалистической революции в ССР!

2. Братья по классу, узникам капитала, жертвам кровавого фашистского террора, борцам за победу рабочего класса во всем мире—наш братский привет!

3. Пролетарии всех стран! Угнетенные народы колоний! Выше знамя освободительной борьбы! Долой капитализм! Долой национальное порабощение! Да здравствует пролетарская революция во всем мире!

4. Фашизм—это террористическая политика капиталистов и помещиков против рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции. Фашизм—это захватническая война. Фашизм—это злейший враг свободы и независимости народов мира. Мобилизуем все силы на борьбу с фашизмом!

5. Рабочие, работницы, крестьяне и трудящиеся всех стран! Расширяйте и укрепляйте народный фронт борьбы против фашизма и войны! За мир, за демократические свободы, за социализм!

6. Борьба народа против внутреннего и иностранного фашизма—общее дело всего передового и прогрессивного человечества. Привет героическому испанскому народу, борющемуся за свою независимость и свободу!

7. Братский привет великому китайскому народу, борющемуся за свою независимость против японских захватчиков!

8. Укрепим интернациональные связи рабочего класса ССР с рабочим классом капиталистических стран! Выше знамя международной пролетарской солидарности!

9. „Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны“ (Сталин).

10. Да здравствует наша родная, непобедимая Красная Армия, могучий оплот мирного труда народов ССР, верный страж завоеваний Октябрьской социалистической революции!

11. Да здравствует Военно-Морской Флот ССР—надежная охрана морских границ нашей родины!

12. Да здравствуют советские летчики, гордые соколы нашей родины!

13. Пламенный привет летчикам-героям, отважным дочерям социалистической родины!

14. Привет мужественным и бесстрашным бойцам-пограничникам, зорким часовым страны социализма!

15. Боевой привет доблестным бойцам, командирам и политработникам Первой Отдельной Краснознаменной армии, защитникам советского Приморья!

16. Защита отечества есть священный долг каждого гражданина ССР!

17. Да здравствует союз рабочих и крестьян—основа советской власти!

18. Царская Россия была тюрьмой народов. В советской стране растет и крепнет великий союз равноправных

народов. Да здравствует братский союз и великая дружба народов ССР!

19. Да здравствует моральное и политическое единство советского народа, завоевавшего свободу и независимость нашей родины под руководством большевистской партии!

20. Сталинская Конституция ССР—итог борьбы и побед Октябрьской социалистической революции. Да здравствует Конституция победы социализма и рабоче-крестьянской демократии!

21. Многомиллионной армии ударников и ударниц промышленности и транспорта, стахановцам и стахановкам—знатным людям нашей страны—большевистский привет!

22. Инженеры и техники тяжелой индустрии и машиностроения, за высокую добычу угля, нефти, металла, за своевременный выпуск машин, являющихся основой развития народного хозяйства страны!

23. Рабочие и работницы, инженеры и техники обороны промышленности! Крепите оборонную мощь нашей родины! Вооружайте родную Красную Армию новейшей техникой!

24. Рабочие и работницы, инженеры и техники легкой промышленности! Больше ситца, шелка, сукна, трикотажа, обуви гражданам советской страны! Боритесь за улучшение качества продукции!

25. Работники советской государственной и кооперативной торговли! Боритесь за лучшее обслуживание советского потребителя, за культурную советскую торговлю в городе и деревне!

26. Служащие советских учреждений! Боритесь за укрепление государственной дисциплины, за точное выполнение советских законов, добивайтесь образцового удовлетворения запросов и нужд трудящихся!

27. Привет стахановцам социалистических полей, по-большевистски борющимся за высокие урожаи! Да здравствует зажиточная и культурная жизнь колхозов и колхозников!

28. Превратим ССР в страну самой передовой в мире промышленности и техники, самого производительного сельского хозяйства! Добьемся изобилия продуктов!

29. Поднимем культурно-технический уровень рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда!

30. Да здравствует наша советская, народная интеллигенция! Больше внимания политическому воспитанию и большевистской закалке советской интеллигенции!

31. За дальнейший расцвет культуры народов ССР, за новые успехи советской науки, техники и искусства!

32. За процветание нашей передовой науки, готовой служить народу ломающей устарелые традиции и смело идущей вперед!

(Окончание см. на 2 стр.)

ЛОЗУНГИ ЦК ВКП(б)

к двадцати первой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

33. Повседневная забота о рабочих и служащих, воспитание всей массы членов профсоюзов в духе большевизма—почетный долг советских профсоюзных организаций! Да здравствуют советские профсоюзы—школа коммунизма!

34. Да здравствует равноправная женщина СССР, активная участница в управлении государством, хозяйственными и культурными делами страны!

35. За подъем идеологического уровня и политической закалки наших кадров, за овладение большевизмом!

36. Усилим революционную бдительность! Покончим с политической беспечностью в нашей среде!

37. Искорнем врагов народа троцкистско-бухаринских и буржуазно-националистических шпионов и вредителей, наймитов иностранных разведок! Смерть изменникам родины!

38. Пусть растет и крепнет советская разведка—грозное оружие советского народа, неусыпный страж социалистической революции!

39. Да здравствует комсомол—могучий резерв и надежный помощник большевистской партии! Да здравствует труящаяся молодежь нашей родины!

40. Пионеры и пионерки! Учащиеся советской школы! Овладевайте знаниями, учтесь стать борцами за дело Ленина—Сталина, защитниками социалистической родины!

41. Шире разверните критику и самокритику наших недостатков! Укрепите еще больше мощь и организованность социалистического государства рабочих и крестьян!

42. Да здравствует и крепнет наша могучая родина—Союз Советских Социалистических Республик!

43. Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия Большевиков—передовой отряд трудящихся СССР!

44. Да здравствует Коммунистический Интернационал—руководитель и организатор борьбы против войны, фашизма и капитализма! Да здравствует коммунизм!

45. Да здравствует великое, непобедимое знамя Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина! Да здравствует ленинизм!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

ПОДГОТОВКА К ПРАЗДНОВАНИЮ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Во всех организациях на-
шего города и района раз-
вернулась подготовка к
Октябрьской социалистиче-
ской революции.

Готовятся к встрече го-
родские и районные ясли:
открываются здания, детям
готовят подарки.

В центральных яслях для
праздничного украшения
пишутся лозунги, готовят-
ся выставка, показывающая,
как правильно ухаживать
за ребенком. Для всех де-

тейются новые пласти-
ка и готовятся подарки.
Кодни годовицы Ок-
тябрьской революции ра-
ботницы центральных яслей
подводят итоги сорев-
нования. Отдельные работ-
ницы взяты обязательства
с частью выполнены. Сест-
ра тов. Евженко, работаю-
щая в яслях уже пять лет,
добилась в своей работе
неплохих результатов. Она
любит свою работу, заботли-
во ухаживает за детьми,

и чистота в яслях.

Неплохо работает няня т. Ковалевская. Она добро-
совестно выполняет свои
обязанности. Сейчас т. Кова-
левская находится на убо-
рочной, где также показы-
вают хорошие образцы ра-
боты.

Лучшие работницы яслях
в день 7 ноября будут пре-
мированы.

В. Р.

Особенно резкой крити-

стого следит за порядком
и чистотой в яслях.

Неплохо работает няня т. Ковалевская. Она добро-
совестно выполняет свои
обязанности. Сейчас т. Кова-
левская находится на убо-
рочной, где также показы-
вают хорошие образцы ра-
боты.

Лучшие работницы яслях
в день 7 ноября будут пре-
мированы.

Колхозы правобережных районов Поволжья и АССР Немцев Поволжья, и колхозы Оренбургской, Западно-Казахстанской и Актюбинской областей обя-
заны посеять ранние яровые в 6—7 рабочих дней, а совхозы этих областей—
в 5—6 дней.

Колхозы правобережных районов Поволжья и АССР Немцев Поволжья, а также северо-восточных районов Ворошиловградской области, северных и северо-восточных районов Ростовской области, юго-восточных районов Воронежской и Тамбовской обла-

Большевистская программа борьбы за устойчивый урожай

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

подсыхания гребней, для того, чтобы максимально сберечь влагу в почве. Посев яровых отборным семенным материалом, в первую очередь местными семенами урожая 1938 года, яровизация не менее 50 проц. семян в Куйбышевской и Оренбургской областях и не менее 40 проц. в остальных районах влагосгущивого юго-востока обеспечат более ранние всходы хлебов, способных противостоять засухе и суховеям. Посев не менее 40 проц. проса широкорядным способом, с последующей 2—3 кратной междуярусной обработкой будет способствовать очищению полей от сорняков и сохранению влаги в почве.

Нечего и говорить о том, какое решающее зна-

чение имеет выполнение посевых работ в скжатые, наиболее благоприятные с агрономической точки зрения сроки. Колхозы Левобережья — Саратовской, Сталинградской, Куйбышевской областей, АССР Немцев Поволжья, и колхозы Оренбургской, Западно-Казахстанской и Актюбинской областей обязаны посеять ранние яровые в 6—7 рабочих дней, а совхозы этих областей—
в 5—6 дней.

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) обращает внимание местных организаций на необходимость тщательного контроля за качеством глубокой пахоты и других посевных работ. Для этой цели обязательно привлекать агрономический персонал и опытных колхозников, МТС, бригадиры тракторных бригад и трактористы несут материальную ответственность за нарушение глинистого пахоты и плохое качество работы. Надо повсеместно добиться, что-

На отчетно-выборном комсомольском собрании

Комсомольская организа-
ция при городском отделе-
нии НКВД и милиции по
числу комсомольцев не-
большая, в ней насчиты-
вается всего лишь 11 че-
ловек, но работа там по-
ставлена неплохо.

За 10 месяцев секретарь комсомольской организа-
ции т. Ширяев провел 15
комсомольских собраний,
на которых разрешались
различные вопросы, касаю-
щиеся жизни комсомольской
организации.

Большую массово-поли-
тическую работу комсо-
мольская организация про-
деляла в период подготовки
и проведения выборов в
Верховный Совет РСФСР.

Пять комсомольцев из
организации работали аги-
таторами и беседчиками
на избирательном участке.
В день выборов комсо-
мольцы обеспечили сто-
процентную явку избирате-
лей для голосования.

Плохо помогала в рабо-
те комсомольской организа-
ции и первичных партор-
ганизаций. Выделенный от
парторганизации пропагандистом начальной комсо-
мольской политической школы тов. Котов часто срывал занятия, а парторганизация мер никаких не принимала. Ком-
сомольцы были редкими гостями.

Общее собрание работы
комсомольской организации
подготовила и передала в партию двух
лучших комсомольцев.

1 ноября в этой организа-
ции проводилось отчетно-выборное собрание. Со-
брание прошло с большим
участием, а парторганизация
всего лишь 10% избирателей
все же выполнила.

Комсомольцы активно вы-
ступали в прениях и рас-
казывали о хороших и плохих
сторонах своей организа-
ции.

Т. Ревякина.

При этом было отмечено, что
это острое орудие борьбы с бракоделами было исполь-
зовано полностью и до конца.

Таковы основные меро-
приятия по борьбе с за-
сухой в предстоящую весен-
нюю посевную кампанию. Однако ими только начиняется широкая про-
грамма действий, рассчитанная на окончательное преодоление засухи в районах юго-востока. Совнарком СССР и Центральный Комитет ВКП(б) наметили дальнейшие меры борьбы за устойчивый урожай.

Каковы эти мероприятия? Прежде всего, это введение во всех колхозах и совхозах засушливых областей 8—9—10-польных севооборотов как основы устойчивых урожаев. Для получения устойчивых урожаев и очищения полей от сорняков при помощи черного и чистого пара увеличиваются в ближайшие 2 года посевы озимых на 515 тысяч гектаров и посевы



За отличные показатели в уборке, обмолоте и сдаче зерна государству заносятся на районную ДОСКУ ПОЧЕТА следующие колхозы и их руководители:

5. «ПОБЕДА», Карагайлинского сельсовета, председатель колхоза П. Г. Скудров.

6. «КРАСНОАРМЕЕЦ», Карагайлинского сельсовета, председатель колхоза Д. А. Свищов.

7. ИМЕНИ СТЕПАНА РАЗИНА, Карагайлинского сельсовета, председатель колхоза Т. И. Максименко.

8. «ОГОНЕК», Трудоармейского сельсовета, председатель колхоза П. Я. Брагин.

9. «УРОЖАЙ», Трудоармейского сельсовета, председатель колхоза В. Я. Теплов.



Передовики помогают отстающим

Колхоз «Огонек», Трудоармейского сельсовета, явился самым крупным колхозом в Киселевском районе. В этом году он имел посева зерновых культур 1.000 гектаров.

Правление колхоза до 30 октября он закончил все поевые работы и сдал государству в счет зернопоставок и натураплаты за работу МТС 4.040 центнеров зерна лучшего качества.

Этих успехов колхоз до-

Строго соблюдать финансовую дисциплину в колхозах

Утвержденная общим собранием членов сельскохозяйственной артели приходо-расходная смета является для правления колхозов обязательной и только общее собрание артелиполноправно внести те или иные изменения.

Но этот колхозный закон, повидимому, не распространяется на председателя колхоза «Первое августа» Чернова: он никогда не заглядывает в смету, расходует колхозные деньги, а поэтому по отдельным статьям сметы имеется перерасход. На днях Чернов получил в Госбанке по чеку 2.000 рублей колхозных денег и до сих пор не сдал их в кассу и не предъявляет документов в израсходовании их.

Чернов месяцами носит в карманах денежные документы, приводит их в негодность. Колхозники неоднократно указывали Чернову на неправильные его действия, но он не обращает внимания.

Всякое нарушение сметной дисциплины ведет к развалу хозяйства, ставит его в тяжелое финансовое положение. Это и имеется в данное время в колхозе «Первое августа».

С 1 ноября колхоз «Огонек» послал лучшую бригаду колхозников в колхозники для оказания социалистической помощи в уборке урожая в соседний колхоз «Красный борец». Бригада колхозников будет работать пять дней.

П. Тузовский.

бился благодаря широкой дисциплине ведет к развалу хозяйства, ставит его в тяжелое финансовое положение. Это и имеется в данное время в колхозе «Первое августа». Справедливые правители на кижищное строительство средства не используются. Суровой критике тов. Шкирятов также подвергся в колхозе «Первое августа». Правление колхоза до сих пор не рассчиталось с колхозниками за 1937 год и не выдало аванса в счет 1938 года.

Ревизионная комиссия обязана привлечь к порядку председателя колхоза и потребовать от него полной и своевременной отчетности.

В заключение тов. Шкирятов призывает горняков Кузбасса повысить революционную бдительность, | (ОблТАСС).

Совещание партийно-хозяйственного актива Кузбасса

На вечернем заседании 1 ноября продолжались прения по докладам тг. Лобова и Постоупенко. С речью выступил начальник участка шахт № 1—6 («Ангероуголь») тов. Матюнин.

Затем выступил секретарь обкома тов. Алексеев.

Жестокая справедливая критика со стороны тов. Шкирятова руководства обкома партии,—говорят тов. Алексеев,—обязывает нас немедленно перестроить работу всех партогранизаций с тем, чтобы в ближайшее время по-большевистски выполнять решение ЦК ВКП(б) и СНК СССР о добыче угля, об усилении политической массовой работы, о культурном обслуживании шахтеров.

После заключительных слов тг. Лобова и Постоупенко заседание приняло решение о практических мероприятиях по выполнению постановлений ЦК ВКП(б) и СНК СССР, принятых в Кузбассе. Совещание также вынесло решение о заключении социалистического договора с горняками Дальнегорска Уралугля.

В 11 часов вечера 1 ноября совещание партийно-хозяйственного актива закончило свою работу.

**

Совещание послало приветственные телеграммы вождю народов товарищу Сталину, главе советского правительства тов. Молотову, сталинскому наркому Л. М. Кагановичу. В них горячко Кузбасса заверяют ЦК партии и товарища Сталина, что они в короткий срок ликвидируют отставание и выведут Кузбасс в число передовых бассейнов угольной промышленности Советского Союза.

(ОблТАСС).



Колхоз «Огонек» за успешное окончание уборки урожая занесен на районную доску почета. Сейчас колхоз организовал бригаду, которая помогает отстающему колхозу убрать урожай. На снимке: бригада колхоза «Огонек» обмолачивает хлеб в колхозе «Красный борец».

ПЛАН

проведения демонстрации в день 7 ноября, посвященной
21-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

Для проведения демонстрации трудящихся города Киселевска в день 7 ноября 1938 года устанавливается следующий порядок:

1. Трудящиеся предприятий и организаций собираются к 9 часам утра по своим предприятиям и учреждениям и следуют в места, указанные комиссиями по проведению октябрьских торжеств.

2. Построение колонн и порядок шествия демонстрации по предприятиям, учреждениям и организациям устанавливается следующий:

Все коллективы трудящихся города разделяются на 4 основных колонны, из них:

Первая колонна организуется из учащихся школ, начиная от 6-го класса и старше. Место сбора для этой колонны устанавливается у входа в горсад. Руководителем колонны назначается тов. Кочуков.

Вторая колонна составляется из коллектиvos тру-

ящихся шахт № 4—10, № 5, кирзавода и геологоразведки. Сбор у конторы шахты № 4—10, откуда направляются в организованном порядке через центральную часть города по Интернациональной улице до входа в горсад. Руководителем колонны назначается тов. Обухов.

Третья колонна составляется из коллективов шахты № 1—2, машзавода, шахты Капитальной. Место сбора у клуба шахты № 1—2. Руководителем колонны назначается тов. Жинжин.

Четвертая колонна составляется из коллективов шахты № 3, предприятий, учреждений и организаций центральной части города. Место сбора на площади против городского сада. Руководителем колонны назначается тов. Кузьма.

С подходом колонн № 3 и № 4 общая колонна демонстрантов направляется в следующем очередном порядке:

Руковод. т. Волостнов	т. Санников
"	т. Локтев
"	т. Жинжин
"	т. Кемеров
"	т. Аладян
"	т. Жабин
"	т. Гофман
"	т. Томилович
"	т. Липатьев
"	т. Зайцев
"	т. Лисютин
"	т. Посконнов
"	т. Федоров
"	т. Белов
"	т. Баровский
"	т. Алфимов
"	т. Яковлев
"	т. Тюлькин
"	т. Кузьма
"	т. Елисеев
"	т. Бондаренко
"	т. Бачаров
"	т. Солкин
"	т. Марчак
"	т. Фурман
"	т. Масленников
"	т. Ткаченко
"	т. Валинаров
"	т. Ольховский
"	т. Стебаков
"	т. Петришев
"	т. Бавыкина

Колонны прибывают в указанные места сбора к 10 часам 30 мин. утра. Общегородская демонстрация начинается с 11 часов утра. После слияния всех колонн у городского сада, общегородская демонстрация идет по Интернациональной улице к зданию городского совета, откуда демонстрация направляется по своим предприятиям и учреждениям в следующем порядке:

a) Колонна из района поселка Афонино следует прямо по Интернациональной улице мимо управления треста "Кагановичуголь".

b) Колонны из района шахты № 1—2, машзавода и других следуют от здания горсовета по Советской улице.

v) Колонны шахты № 3, ЭМО и др. следуют по Железнодорожной улице.

g) Колонны учащихся следуют от здания горсовета по своим школам.

3. Руководителем всех колонн в общегородской демонстрации назначается тов. Котов.

4. Движение на лошадях и автомашинах по Интернациональной улице с 8 часов утра до окончания демонстрации 7-го ноября прекращается.

5. Пункты медицинской помощи устанавливаются: первый — в здании горсовета (комната горторготдела) и второй — на площади возле горсада.

Городская комиссия по проведению октябрьских торжеств.

5 и 6 ноября все продовольственные магазины

Киселевторга производят торговлю с обычного времени до часу ночи.

7 и 8 ноября магазины работают по графику без выходных дней.

Дирекция торга.

КИСЕЛЕВТОРГ ИМЕЕТ в продаже телят
в возрасте от полутора до двух лет.

Продажа производится по цене 2 руб. 50 коп. за килограмм живого веса, а также производится обмен на рогатый скот, разрешенный к убою.

Дирекция торга.

Артель инвалидов "Красный факел" на базарной площади открывает

Фотографию.
Принимаются заявки для обслуживания на дому и на предприятиях.



Студия "Ленфильм" в Октябрьской годовщине выпускает на экран новый историко-революционный звуковой фильм "Человек с ружьем". Ставит картину заслуженный деятель искусств С. Юткевич по сценарию Н. Погодина. Оператор Мартов. На снимке — кадр из фильма (слева направо): товарищи И. В. Сталин (М. Головани), В. И. Ленин (заслуженный артист М. Штраух), Чубасов (артист В. Лукин) и Шадрин (Б. Тенин). (СОЮЗФОТО)

Военные действия в Китае

Захватив почти одновременно два крупных китайских города — Ханькоу в Центральном Китае на реке Янцзы и порт Кантон в Южном Китае, японцы начали продвигаться с двух сторон по Кантон-Ханькоуской железной дороге.

Наступая на север из Кантона и на юг из Ханькоу вдоль этой железной дороги, японцы стремятся захватить ее целиком и таким образом отрезать несколько провинций Южного и Центрального Китая.

В настоящее время в Центральном Китае бои на Кантон-Ханькоуской железной дороге идут возле узловой станции Сяогань, где китайские войска оказыва-

ют японцам упорное сопротивление.

В Южном Китае японские части продвигаются в глубь провинции Гуандун. Одна из японских колонн в составе тысячи человек встретила в 100 километрах севернее Кантона, у Лянъкоу, решительное сопротивление китайцев и, потеряв более 300 человек, повернула на запад, к городу Фогань.

В Северном Китае, в юго-восточной части провинции Хэнань китайские войска выбили японцев из города Буши, который находился в руках японцев более двух месяцев.

(ТАСС).

О снятии карантина по чуме свиней в колхозе "Искра", Сергеевского сельсовета, в колхозе "Красный борец", Верх-Чумышского сельсовета

Обязательное постановление № 42 президиума Киселевского горсовета от 29 октября 1938 г.

На основании постановления ЦИК и СНК СССР от 4 ноября 1937 г. за № 114/1986 о порядке установления карантина при заразных заболеваниях президиум горсовета постановляет:

Колхоз "Искра", Сергеевского сельсовета, колхоз "Красный борец", Верх-Чумышского сельсовета, благополучными пунктами по чуме свиней.

Ограничительные мероприятия, вызванные объявлением вышеперечисленных пунктов неблагополучными, отменить.

Воздушить ходатайство перед облисполкомом о снятии карантина с перечисленных неблагополучных пунктов.

Председатель горсовета Елфимов.
За и. о. ответ. секретаря П. Сафонова.

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

Центральный клуб угольщиков

5, 6, 7 и 8 демонстрируется звуковой художественный фильм

ВРАГИ

по М. Горькому
Начало сеансов: 5 ноября — в 4, 6, 8 и 10 часов, 6 ноября — в 2, 4 часа, 7 и 8 ноября — в 2, 4, 6, 8 и 10 часов.

Дирекция.

Добыча угля за 2 ноября 1938 г.

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Продолж. труда	Основные штреки и квершлаги		
					План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2	1957	1516	77,4	1,36	29,9	16,7	55,8
Шахта № 3	1543	1602	103,8	2,44	12	12,0	100
Шахта № 4—10	2000	2244	112,2	2,68	21,6	17,8	82,4
Шахта № 5	1464	1398	95,4	1,88	13,7	20,8	151,8
Всего по тресту	6964	6760	97	2,01	77,2	67,3	87,2
Механизиров.	5496	4641	84,4				
Марки "К"	1125	525	46,6				
Отгружено	7160	5740	80,1				

Уполномочит № 150.

Гор. Киселевск, Новосибирской области. Типография "В бой за уголь".

Зак. № 835. Тираж 4000